



描绘全面建设社会主义现代化新海西美好蓝图 州十五届人大一次会议隆重开幕

王定邦出席并主持 乔亚群作政府工作报告



海西蒙古族藏族自治州第十五届人民代表大会第一次会议

图为大会现场。

记者 宝力德 摄

展、新冠肺炎疫情常态化防控和木里矿区生态环境综合整治,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,凝心聚力,

攻坚克难,“十三五”圆满收官,“十四五”顺利开局,全州经济社会发展取得历史性进展,与全国全省同步建成全面

小康社会,为开启全面建设社会主义现代化新征程奠定了坚实基础。乔亚群说,过去五年,全州经济社会

发展取得的成绩,历经艰难、来之不易。这是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引、党中央坚强领导的结果;是

省委省政府和州委团结带领、州人大和州政协监督支持的结果;是对口支援的国家部委、央企,特别是浙江省倾力帮扶、全州干部群众奋力拼搏的结果。我代表州人民政府,向全州各族干部群众,向人大代表、政协委员,向各民主党派、工商联、无党派人士和人民团体,向驻州人民解放军、武警官兵、公安干警和应急救援队伍,向中央、省驻州各单位,向支援海西发展的国家部委、央企和浙江省,向离退休老领导、老同志,向所有关心海西发展的社会各界人士,表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

乔亚群强调,今后五年,是我们全力实施“十四五”规划的五年,是开启全面建设社会主义现代化新征程,向第二个百年奋斗目标进军的第一年。州第十三次党代会站在新的历史起点上,绘就了今后五年全面建设社会主义现代化新海西的美好蓝图。我们必须全面落实党代会的部署要求,锚定目标不动摇,咬定青山不放松,务实重行,埋头苦干,努力把美好愿景变为现实,不断铸就海西高质量发展新辉煌。今后五年工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻习近平总书记对青海工作重大要求,全面落实党中央国务院决策部署和省委省政府、州委工作要求,统筹推进“五位一体”总体布局, (下转二版)

州领导看望参加两会的代表委员

本报讯(记者 索南江措 林晓明) 8月25日,州委书记王定邦率州领导才让太、乔亚群、李科加、任亮等看望了参加州十五届人大一次会议的代表和参加州政协十四届一次会议的委员,对全体代表、委员一直以来积极履职尽责、民主监督、参政议政,为促进经济社会各项事业发展作出的积极贡献表示肯定,感谢大家对州委、州政府的信任和支持。

王定邦指出,此次州两会是在中国共产党成立100周年的重要时刻,在如期建成全面小康社会、奋力开启现代化新征程的关键节点,召开的一次十分重要的会议。开好州两会意义重大、影响深远。希望代表委员们结合贯彻落实州第十三次党代会精神,集中精力开好会议,发挥聪明才智,进一步把我州今后五年的发展目标、思路和举措完善好,圆满完成

大会各项任务,进一步凝聚发展共识,形成推动海西高质量发展的强大合力。

王定邦要求,各位代表、委员要以高度的政治自觉、饱满的政治热情,认真履行好代表职责,正确行使好党和人民赋予的权利,积极建言献策,切实把报告审议完善好;要严格遵守“十严禁”换届纪律,切实以良好的精神状态和扎实的会风会纪,把选举任务完成好,集

中精力开好会议,履职尽责完成任务,确保会议圆满、顺利、成功。

代表、委员们表示,将严格遵守大会各项纪律,一定认真履职尽责,积极建言献策,圆满完成各项任务,绝不辜负全州各族干部群众的期望和重托,努力为全面建设社会主义现代化新海西贡献更大智慧和力量。

州中级人民法院院长、州人民检察院检察长参加看望活动。

本报讯(记者 马春香) 8月25日上午,州两会中共党员大会召开。

州委书记王定邦出席大会并讲话,州委副书记、代州长乔亚群主持。王定邦指出,召开党员大会旨在进一步统一思想,凝聚共识,充分发挥党员代表、委员及列席同志的先锋模范作用和示范带头作用,团结带领全体人大代表和政协委员,集中精力履好职、开好会,圆满完成州两会的各项任务,确保会议圆满成功。

王定邦要求,各位党员代表、委员要在自身高标准履行好职责的同时,要自觉接受大会临时党委和大会主席团的领导,充分发挥共产党员的先锋模范作用,带头参加会议安排的各项活动,以严谨务实的工作态度履行好共产党员和人大代表、政协委员的职责,以自己的模范行动去影响、引导党外代表和委员,共同完成会议的各项任务。

王定邦强调,各位党员代表、委员要牢固树立大局意识,自觉以党的事业、人民的利益和海西的发展为重,认真负责地履行好职责,积极参政议政、献计献策。要带头审议好各类报告。深刻领会州第十三次党代会精神,全面客观地分析州人大、州政府、州政协和法检两院的工作,结合各行业、各领域实际,以高度的政治责任感和历史使命感,充分反映人民群众的意愿和要求,多提建设性意见,讨论和审议好两会各项工作报告。要带头完成好选举任务。各位党员代表、委员一定要把思想和行动自觉统一到组织的意图上来,严格遵守党的组织原则和纪律,认真履行宪法和法律赋予的职责和权利,在投好自己神圣一票的同时,积极有效地做好代表、委员团结引领工作,统一全体代表、委员的思想,使组织的意图依法变为全州各族人民群众的共同意愿,圆满完成各项选举任务。要带头维护会风会纪。各位党员代表、委员要进一步强化组织纪律观念,严格遵守换届纪律“十严禁”规定,不折不扣贯彻落实中央和省委、州委关于加强监督、严明纪律的各项要求,模范执行大会各项工作纪律和程序,带头按时参加各项会议活动,坚决做到不利于大会的话不说,不利于大会的事不做,集中精力开好会议。广大党员代表、委员要发挥先锋模范作用,以模范言行影响和带动其他代表委员,共同把这次两会开成民主团结、求真务实、与时俱进、鼓舞人心、催人奋进的大会。

乔亚群在主持大会时要求,党员代表、委员要发挥好中坚作用,主动团结非党员代表委员,统一思想、提高认识、凝聚合力,集中精力履好职、开好会,圆满完成两会各项任务。

助力构建绿色低碳循环发展体系

乔亚群会见何深一行

本报讯(记者 林晓明 玖太本) 8月24日,州委副书记、代州长乔亚群在德令哈会见了国家能源集团青海公司党委书记、总经理何深一行,双方就进一步深化新能源合作,加快项目推进进行座谈交流。州领导张纳军、姜军及德令哈市、州直相关单位主要负责同志参加会见。

乔亚群首先代表州委、州政府对何深一行来海西共谋发展表示欢迎,向国家能源集团长期以来支持和关注海西经济社会发展表示感谢。她指出,当前,海西上下正在深入学习贯彻习近平总书记考察青海时的重要讲话精神,全力推动“四地一体系”建设的落地落实,双方已有良好的合作基础,进一步深化合作的潜力巨大、空间广阔。希望国家能源集团立足海西经济社会发展实际,着眼长

远利益,着眼整体利益,在互利共赢的基础上,充分发挥自身优势,深入贯彻落实党中央提出的“碳达峰、碳中和”目标,助力海西构建绿色低碳循环发展经济体系,建设体现本地特色的现代化经济体系,助推海西高质量发展。州委、州政府将一如既往做好各项服务保障工作,求真务实、真抓实干,全力支持国家能源集团在海西新能源项目整体开发。

何深感谢州委、州政府对国家能源集团的大力支持和帮助,并简要介绍了企业在海西的项目推进情况。他表示,国家能源集团非常重视在海西的发展,将继续加大对海西新能源和固定资产投资力度,全力推进项目落地落实,主动服务海西发展,积极参与海西建设,努力为全面建设社会主义现代化新海西作出更大贡献。

州两会中共党员大会召开

本报记者 李淑娟 扎西措毛 李颖红

8月25日,承载着海西各族群众希望和梦想的盛会——海西蒙古族藏族自治州第十五届人民代表大会第一次会议在海西会议中心隆重开幕。站在新的历史起点上,“聚宝盆”吹响了走高质量发展之路、全面建设社会主义现代化新海西的进军号。

下午14时许,代表们陆续步入会场。他们精神饱满,带来了各行业各岗位抢抓机遇、拼搏奋进的决心和信心;他们意气风发,洋溢着全力推动海西高质量跨越式发展的豪情壮志。会场气氛庄严肃穆,主席台上,金色的党徽熠熠生辉,十面红旗鲜艳夺目;主席台下,“高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜、坚定不移走高质量发展之路、凝心聚力全面建设社会主义现代化新海西”的巨幅标语格外醒目,代表们神情振奋,静心参会。

15时,大会正式开始。大会执行主席王定邦宣布:“海西蒙古族藏族自治州第十五届人民代表大会第一次会议开幕!”全场起立,高唱国歌。随后,在热烈的掌声中,州委副书记、代州长乔亚群代表州第十四届人民代表大会向大会作政府工作报告。一份扎实的五年发展“成绩单”振奋人心——

(下转二版)

海西,未来可期!

——州十五届人大一次会议开幕侧记

两会议程

2021年8月26日 星期四

州十五届人大一次会议

9:00 分团审议

15:00 举行第二次大会

州政协十四届一次会议

11:00 主席团第三次会议

15:00 列席州十五届人大一次会议第二次大会

19:00 召开提案审查委员会会议